

FISA DE VERIFICARE A INDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE

Candidat EMANUEL - DUMITRU PUSCHITA, înscris la concursul pentru ocuparea postului de CONFERENTIAR la Facultatea de ELECTRONICA, TELECOMUNICATII SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI, Departament COMUNICATII, poziția 18 (publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 324 din data de 10.06.2014 la pagina 21/56).

Criteria / subcriteriu	Evaluare	Document doveditor
1. Activitatea didactică		
1.a. autor / coautor / lucrări didactice publicate la edituri recunoscute	3 cărți de specialitate publicate la edituri recunoscute - 1 carte de specialitate unic-autor - 2 capitole în cărți de specialitate co-autor 4 manuale didactice publicate la edituri recunoscute - 1 manual de laborator prim-autor - 3 manuale de laborator co-autor	(se regasesc in lista de lucrari)
1.b. autor / coautor / lucrări de laborator redactate și realizate practic	1 set de lucrări de laborator redactate și realizate practic - 14 lucrări de laborator la disciplina Proiectarea Rețelelor Radio (master ETTI, an II, proiect POSDRU DidaTec) 2 seturi suport de curs în format electronic - suport de curs pentru disciplina Proiectarea Rețelelor Radio - suport de curs pentru disciplina Radiocomunicații Celulare	(se regasesc in lista de lucrari)
2. Activitatea științifică		
2. a. autor / coautor / lucrări științifice publicate (conform criteriilor minimale aprobate de Senat)	50 lucrări științifice indexate (cotate ISI, indexate ISI și BDI) - 4 lucrari în reviste cotate ISI - 24 lucrari în volume indexate ISI - 22 lucrari în reviste și volume indexate BDI	(se regasesc in lista de lucrari)
2. b autor / coautor / alte lucrări (proiecte, studii, etc.)	5 rapoarte științifice publice în cadrul proiectelor de cercetare internaționale - 1 raport proiect BROADWAN (FP6) - 3 rapoarte proiect 4WARD (FP7) - 1 raport proiect MARCH (Celtic - Eureka Cluster) 8 lucrări științifice prezentate la conferințe (neindexate) 4 lucrări științifice publicate în jurnale (neindexate) 1 lucrare invitată și prezentată în plenul unei manifestări științifice internaționale (Keynote Speaker)	(se regasesc in lista de lucrari)
2. c. participări în colective de cercetare	16 proiecte câștigate în competiții naționale / internaționale - 2 proiecte de cercetare câștigate în competiție națională / director de proiect (TD și PD) - 4 proiecte de cercetare cu participare internațională / membru în echipă (FP6, FP7, Celtic - Eureka Cluster) - 10 proiecte de cercetare cu participare națională / membru în echipă (CNCSIS, ESA/ROSA) 4 contracte de cercetare cu terți - 2 contracte de cercetare (SIEMENS PSE) - 2 contracte de cercetare / director contract (NOKIA Romania)	(se regasesc in lista contractelor de cercetare)

	1 bursă de cercetare post-doctorală - 1 bursa de cercetare POSDRU / grup țintă (4D-POSTDOC)	
3. Activitate în folosul comunității academice		
3. a. activitate în comisii permanente la nivel de departament / facultate / universitate	DA 5 domenii de activitate - consilier an I și II master SICAS (2010 - prezent) - membru in comisiile de admitere licență (2004, 2005) și master (2014) - membru în comisiile de finalizare a studiilor (2013 - prezent) - membru în echipa de organizare SSET ed. I și II (2003, 2004) - organizare seminar Rohde&Schwarz "Wireless Communications & Scope of the Art" (2013)	(atestat departament / facultate/universitate)
3. b. membru în structuri ale unor organizații naționale și internaționale	DA 8 domenii de activitate - membru IEEE (2006 - prezent) - membru IEEE Communications Society (2006 - prezent) - membru AFIN Technical Program Committee (2011 - prezent) - membru AICT Tehnical Program Committee (2013 - prezent) - membru COMM Tehnical Program Committee (2014) - membru in comitetul editorial al International Journal on Advances in Internet Technology (2011 - prezent) - reviewer TELECOMMUNICATIONS POLICY / jurnal ISI (2014) - reviewer EUSIPCO 2013	(se regasesc in dosarul de concurs)
4. Standarde minimale necesare și obligatorii - Conferențiar	Indicatorul de merit (A) - 712.91 (min. 350) Factor de impact cumulat pentru publicații (F) - 9.025 (min. 3) Activitatea didactică / profesională (A1) - 100 (min. 50) Activitatea de cercetare (A2) - 479.07 (min. 250) Recunoașterea impactului activității (A3) - 133.84 (min. 50) Carti si capitole în carti de specialitate - 3 (min. 2) Material didactic / Lucrari didactice - 4 (min. 1) Articole in reviste cotate si in volumele unor manifestari stiintifice indexate ISI proceedings - 28 (min. 6) Granturi/proiecte castigate prin competitie (Director / responsabil) - 2 (min. 1) Numar de citări în carti, reviste si volume ale unor manifestari stiintifice ISI sau BDI - 44 (min. 10)	(se regasesc în Anexa 4.1*)

* În Anexa 4.1 se regăsește lista de lucrări conform "standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare - dezvoltare" din "Anexa nr. 11 - Comisia Electronică, Telecomunicații și Nanotehnologie" publicată în Monitorul Oficial al României, PARTEA I, Nr. 890 bis, din 27 decembrie 2012 pentru ocuparea poziției de Conferențiar.

Cluj-Napoca,
21.07.2014

Candidat,
Sl.dr.ing. Emanuel-Dumitru PUȘCHIȚĂ

Emanuel Pușchiță

Director Departament,
Prof.dr.ing. Virgil DOBROTĂ

Virgil Dobrotă

Decan,
Prof.dr.ing Dan PITICĂ

Dan Pitică